

# “万达城”杯省直机关七运会气排球比赛落幕 安徽煤田地质局成大“赢家”



万达文化旅游城



时光流影 TIMEFACE 省直机关运动会官方唯一指定数据平台



星报讯(记者 宁大龙/文 李超钰/图) 5月25日下午,在“万达城”杯省直机关七运会气排球比赛最后一个比赛日上,决出了所有项目的最终名次,其中,安徽煤田地质局男队获得了男子组冠军,省体育局女队获得女子组冠军。至此,“万达城”杯省直机关七运会气排球比赛落幕。

当日下午,此前7战全胜的安徽煤田地质局男队迎战战绩同样出色的省财政厅男队,这场“重头戏”也将决定最终的冠军归属,前两局,双方战成1:1平,在最终决胜局的较量中,省财政厅男队一度以14:9(决胜局为15分制)的大比分,手握5个赛点领先,但此后的比赛却进入了“煤田”时间。安徽煤田

地质局男队开始连续得分,以17:15的最终比分完成“惊天逆转”,最终以8战全胜的骄人战绩,将最终的冠军“收入囊中”。

此外,在女子组的比赛中,安徽煤田地质局女队最终排在了省体育局女队之后,名列第二。安徽煤田地质局代表队也成为了这项比赛的最大“赢家”。

## 省检察院: 征战七运会成立足球队

2014年,对于省检察院机关的足球爱好者来说,是值得纪念的一年。省直机关第七届运动会首次将足球列入比赛项目,省检察院积极响应,于4月初成立了建院60多年来的首支足球队。

目前,省直机关第七届运动会足球赛已经打响,省检察院足球队的20名队员表示,将利用业余时间积极训练,力争赛出技术、比出风格、为院争光,同时保持良好心态,避免运动受伤。

本届运动会,省检察院共有107名运动员参加15项比赛,是历年来参加人数最多的一次,各内设机构均有选手参加比赛项目。省检察院领导高度重视,积极开展动员、报名、选拔等工作,力争取得好成绩。 吴盼伙 记者 雷强

## 省食品药品监管局: 局长身体力行带头参赛

省直工委《关于举办省直机关第七届运动会的通知》下发后,省食品药品监督管理局迅速行动。领导身体力行,积极带头,局长徐恒秋在第一时间报名参赛,为全局树立了榜样。局机关和直属单位干部职工积极响应踊跃报名,该局99名干部职工共报名参加14个大项32个小项的比赛。

省食品药品监督管理局代表团始终坚持做到“两不误、两促进”,针对参赛项目要求,指定专人分项带队科学组织参赛人员训练,为广播体操、篮球等重点项目聘请教练,各项目参赛人员积极投入到备战训练当中,力争在七运会中“赛出风格、赛出水平、赛出友谊”。 王庆俊 记者 江锐

## 省地矿局: 积极展示全民健身成果

在安徽省直机关全民健身活动成果展示暨第七届运动会开幕式上,省地矿局职工进行了精彩的踢毽子表演,博得了观众阵阵掌声。

本届运动会该局共派出10个单位的108名运动员,参加广播体操、田径、乒乓球、篮球、羽毛球、桥牌、中国象棋、围棋、扑克牌、钓鱼、健步走、跳绳、踢毽子13个项目的比赛。运动员们将奋力拼搏,勇于超越,积极展示该局群众性全民健身活动成果,展现省地矿局广大干部职工积极向上的精神面貌。 李冬生 记者 江锐

## “充满荆棘”的夺冠道路

### 访气排球赛男子组冠军安徽煤田地质局代表队队长于振华

在5月25日下午的气排球“收官日”的比赛中,安徽煤田地质局代表队在对手一度手握5个赛点的“绝境”下,完成逆转,夺得了最终冠军。赛后,星报记者也第一时间对安徽煤田地质局男队队长于振华进行了专访。

记者 宁大龙

#### 回顾:最“艰难”的夺冠路

记者:在最后的比赛上完成了惊天逆转最终夺冠,现在有什么感觉?

于振华:太不容易了,几天比赛下来,我们不少队员都受了伤,跟省财政厅的比赛中,第一局我们虽然赢了,但也已经拼到极限了,我们9个队员,4个身上都有伤。没有办法,我们只能派上2个年过40岁的老队员上场,第二局输了,第三局我们也一度大比分落后。最后能打回来,我们自己也没有想到。

记者:给我们回顾一下决胜局都发生了什么吧。

于振华:决胜局对手的状态比我们要好,一路也大比分领先我们,先拿到15分就可以获胜,他们最多的时候14:9领先我们,手握5个赛点,我们当时就聚在一起,相互鼓励,决不放弃,最后一分一分地追,真的赢得了比赛。

记者:在欧冠决赛上,皇家马德里俱乐部也是在全场落后的情况下,在最后一分钟进球最终完成逆转,你们和他们有什么共同之处吗?

于振华:我们都有不放弃的精神和绝对的自信。

#### 愿望:希望气排球能得到推广

记者:你们练习气排球有多久了?

于振华:其实没有多长时间,气排球这也是首次进入省直机关运动会的比赛项目名单,好多队伍都是刚刚接触,我们从组队练习到现在,也就1个多月时间。

记者:以前有练习排球的基础吗?

于振华:这个是有,从上学开始,

我在练习排球,至今有10多年了,此外,在我们煤田地质系统里,排球也是最热门的项目之一,所以我们的队员都有一定的排球基础。

记者:你觉得排球和气排球有什么不同?

于振华:不同的地方当然很多,场地的大小、球的轻重、网的高矮都不一样,不过要想获得胜利,还是要看基本功和队员之间的配合。

记者:以后还会坚持练习气排球这个项目吗?

于振华:肯定会,这个项目有很高的推广价值,适合各个年龄层的人练习,希望将来能更好地推广开来。



## 十全十美! 皇马10冠无愧欧洲王

星报综合消息 5月25日,欧洲冠军联赛决赛,皇家马德里4:1逆转马德里竞技,创造10次夺冠的新纪录,安切洛蒂作为主教练3次夺冠。迭戈·科斯塔开场9分钟就被换下,卡西利亚斯失误导致中卫戈丁破门。下半时补时阶

段,拉莫斯头球扳平。加时赛,贝尔、马塞洛、C罗连下三城。

时隔12年,皇家马德里终于赢得了梦寐以求的第10座欧冠奖杯,继续稳固着欧洲之王的地位,西班牙则以14次夺冠成为赢得欧冠次数最多的国家。

## 江苏同曦 合肥大捷

星报讯(记者 江锐) 昨晚,在NBL第五轮比赛中,坐镇合肥主场的江苏同曦队以115:93战胜长沙柏宁队。

江苏同曦5月21日本赛季在合肥的首秀,意外地以78:85不敌重庆黑山谷后,老板陈广川怒斥有球员“卖球”,第二天陈广川对球队管理层进行调整,免除俱乐部总经理崔宇之职。随后,江苏同曦在合肥的第二场比赛中以106:80战胜了广西威壮,本次与长沙柏宁的比赛是连续三场坐镇合肥作战,结果再取一胜。

接下来,江苏同曦将连打两个客场,对手是实力稍弱的江西鑫业和贵州森航。



## 气排球赛

男子组:1、安徽煤田地质局;2、省财政厅;3、省立医院;4、安徽联通公司;5、安徽储备物资管理局;6、省质量技术监督局;7、省公安厅;8、安徽出入境检验检疫局。

女子组:1、省体育局;2、安徽煤田地质局;3、省电力公司;4、省立医院;5、安徽联通公司;6、省财政厅;7、省高院;8、省公安厅。